1 Coloca en columna los sumandos y calcula.

a) 7,52 + 6,92 + 2,02
b) 3,92 + 8,81 + 1,03

Solucion:
a) 16,46; b) 13,76

2 Une cada suma con su resultado.

23,36 + 8,14 40,9
20,72 + 7,16 76,58
16,58 + 24,32 31,5
64,07 + 12,51 27,88
Solucion:
23,36 + 8,14 31,5
20,72 +7,16 27,88
16,58 + 24,32 40,9
64,07 + 12,51 76,58

3 Coloca en columnay calcula.

a) 72,692 - 41,801
b) 41,933 - 20,765

Solucion:
a) 30,891; b) 21,268

4  Calcula estas diferencias.
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4  Calcula estas diferencias.

54,69 90,3 254
- 8.85 - 7,54 -148.56
Solucion:
54,69 90,3 254
- 8,85 - 7.54 -148.,56
45,84 82,76 105,44

5 Resuelve las siguientes sumas.

14,56 610 210,768
205,498 45,3 42,4
+ 7.6 + 8,68 + 16,07
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14,56 610 210,768
205,498 45,3 42,4
+ 7.6 + 8,68 + 16,07
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Solucién:
14,56 610 210,768
205,498 45,3 42,4
+ 7.6 + 8.68 + 16.07
227,658 660,98 269,238

6 Completa esta serie sumando 16 centésimas a cada uno.

6,48;6,64; A\
Solucién:
6,48; 6,64; 6,8; 6,96; 7,12;
A e 7=t T R et B o A ———————————

0 Compieta esta serie sumando 1b centesimas a cada uno.

6,48; 6,64; ; : :

Solucioén:
6,48; 6,64; 6,8; 6,96; 7,12;

7  Realiza las siguientes restas colocando antes los numeros en colun

a) 48 - 8,429
b) 72,38 - 2,528

Solucioén:
a) 39,571; b) 69,852
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